

麻省中医医院庆贺开院一周年

刘大卫 医学博士

原载 (美洲事报) 二 00 五年十月二十七日

经过多年的法规，物质，设备，仪器，技术和人才的准备，麻省中医医院 (Herbal Medical Center) 于二零零四年十月二十七日隆重开张营业。麻省中医医院 和 Herbal Medical Center 两个中、英文名均在麻省商标和专利局被注册和保护。

二零零五年十月二十七日，是麻省中医医院开院一周年纪念日，也是中药西制理论建树人，麻省中医医院临床导师，刘大卫医学博士之父刘品炎先生八十二寿辰。值此机会，本院对在过去一年中诸位医学同行，中医中药同道和喜爱中医中药的病友们，以及对本院发展作出贡献的赵云亭先生，郭玉清女士，林青萍女士和郭开勋先生，樊春晓及曾小健学者，同济医科大学中西医结合医院柳更新教授，中山大学周文良教授，美洲时报，波士顿新闻报，大纪元报，世界日报，South Boston Tribune 论坛报 和 www.shenghuonet.com 所给予的大力支持表示衷心的感谢。更要特别致谢的是我的国内导师，中国首批 4 位博士资格导师之一，夏穗生教授多次来电指点高明，传授宝贵治验。

正因有以上各家的共同支持和奉献本院事业才得以迅速扩展。目前我院已成为北美规模最大，设备最全，疗效最好的首家中医医院。本院配有诊断室，治疗室，中医中药美容室，门诊中药房，代为客户煎药室，胶囊生产车间，中成药，推拿，针灸，红外线治疗仪和临床生化室，一个以西医诊断，现代中药治疗为主导的，受到华人和美国人喜爱和欢迎的多功能中医中药服务机构在美国已经成功建立起来。

在过去一年中，本院共计治疗五百二十余例病人，来自 6 个州。其中接受本院正规治疗方案者百分之八十以上获得了有效的改善，治疗或治愈。我院自制的高效中成药 (Boston Herbal Remedy) 三次反销中国。在 2005 年华盛顿召开的国际天然产品展销会上，本院生产的 24 个中成药产品已与三家公司签订了合作协议。

我们的治院方针是凡能一次性治愈的疾病决不拖延至第二次，我们的用药原则是只使用地道中药药材和浓缩中药，我们的配药经验是根据每种中药所含主要有效化学成分科学组方。因此许多顽症在这里被治愈，病人喜报不断从这里传出。过去一年中本院收到病友送来的镀金匾及礼品 6 枚，感谢信数封和产品疗效证明书数件，在此再次敬谢。

为感谢大家对本院工作的支持和鼓励，在隆重庆祝本院开办一周年之际我们将向全美中外病友免费义诊一天。本院决定于二零零五年十月三十日 (星期日) 从上午十时至晚间八时免费

提供以下服务：1) 同时开放两张美容床位为喜爱中医中药美容者提供免费面部美容，让你在 40 分钟内年轻 5 - 10 岁。2) 同时开放两张按摩，推拿和红外线治疗仪床位，为肌肉，关节和腰背疼痛者立即减轻或消除痛苦。3) 提供免费门诊咨询和诊断〔妇科：赵医师；慢性疼痛：刘医师；全科：刘大卫医师〕。4) 免费检测血糖、尿糖、妊娠，听力，外周神经传导，血压和心肺功能。5) 在本院就诊后购药者免减 25% 药费。

因就诊名额有限，请提前预约和按时就诊。预约电话：617 - 464 3999，617 - 962 5161，508 - 494 8811。

地址：242 Dorchester St, South Boston, MA 02127 (乘红线地铁 Andrew Square 下车过马路步行五分钟。驾车走 93 South, Exit 18 至 Boston St, 向左至交叉路口，取右中前道至第二红绿灯; 驾车走 93 North, Exit 16 向右至交叉路口，取左中前道至第二红绿灯)



本照为疑难病症专家刘品炎先生八十二岁寿辰近照，他为麻省中医医院贡献了多帖有效的秘方和验方。